

Erratum

Remediation of PCB soil contamination by on-site incineration, by R.M. Leuser, L.A. Velazquez, A.K. Cohen and J. Janssen (J. Hazardous Materials, 25 (1990) 375–385).

The following errors appear in above mentioned paper which went to print without the authors' corrections:

Page 375: "Louis" should have been "Luis".

Page 378, line 42: "existing" should have been "exiting".

Page 381, line 9: "100 000 ppm" should have been "10 000 ppm".

24: "te" should have been "the".

Page 384, line 10: "retention" should have been "residence".